
10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №16. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 7; 8; б) 54; 162; в) 450; 855; 950. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №17. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 36; 54; б) 56; 126; в) 42; 63; 105. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №18. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 60; 45; б) 3; 7; в) 40; 60; 150. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №19. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 42; 56; б) 10; 21; 23; в) 120; 144. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;956,12);17(2,0);78(,0;
6
5;

4
12  edcba

 

3. Вычислите 
    3,43,14,2

9,12,2
5
31

)81(,8125,0
)3(,24,12,5

7
3

5
47,2
























  

4. Решите уравнение 

 
1

9
227,0

5
18,1

4
312:

4
18 

























x

  

5. Разложите на множители данный многочлен xxxxx 18332234 2345   
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
2

2345

)1()(
26748)(





xxN

bxxaxxxxM  

7. Упростите выражение 
axaaxx

ax

ax

aaxx

ax

x

ax 3
4

96
32

3
93

27
3

3
3

22

22

33 








































 

8. Упростите выражение 
bb

bbb

23
11

2 

   

9. Упростите выражение 
1

1

3

34
4

331

12
2

21

21

2
2

33 22
4442481
























































































b

a

b

a

b
a

ba

a

b

b
a

b

a

b

a

b
a

ba

 

10. Упростите выражение 3
4

2

3
1

3
11

3
2

3
1

0
03

1
3
2

0 1

1

1
2

33 
















































a

a

a

a

a

a
aaa

a  

11. Упростите выражение    3
2

33 2

33

3

3

3

3

396

121
12
12

1
1 















x

xx

xx

x

x

x

x  

12. Упростите выражение      
x

x

xxx

x

x












4
3

2
3

4
112344 2

5

12525
5

5353  Ягуб
ов

.Р
Ф



10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №20. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 96; 192; б) 54; 90; 162; в) 12; 15. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №21. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 154; 210; б) 18; 54; в) 156; 195; 3900. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

);927(,4);8(3,0;375,0;
11
5;

125
34  edcba

 
3. Вычислите  
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67

45,0
20
38

21)3(8,175,2
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
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5. Разложите на множители данный многочлен 1827197 234  xxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №22. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 120; 96; б) 45; 135; в) 50; 125; 175. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

64,0);8(23,4);36(,0;
6
54;

8
71  edcba . 

3. Вычислите 
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5. Разложите на множители данный многочлен 803027122 234  xxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №23. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 25; 45; б) 8; 15; 19; в) 63; 126; 252. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

 ;329,13);18(,0;8,5;
8
54;

11
4

 edcba  

3. Вычислите  
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5. Разложите на множители данный многочлен xxxx 401823 235   
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №24. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 25; 75; б) 40; 112; 88; в) 125; 175. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;475,0);6(51,2);2(,0;
125
112;

9
57  edcba  

3. Вычислите  

 
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6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №25. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 80; 120; б) 90; 45; в) 60; 75; 135. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;272,2);27(,0);2(5,2;
20
11;

12
7
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5. Разложите на множители данный многочлен 485 2345  xxxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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  44

6
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2 



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x
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x
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9. Упростите выражение  
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11. Упростите выражение 
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12. Упростите выражение 1
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №26. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 8; 15; б) 54; 135; в) 12; 18; 108. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

);369(,0;55,3);3(1,4;
80
7;

15
4

 edcba
 

3. Вычислите 









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



1,4
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:
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4. Решите уравнение 
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
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
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5. Разложите на множители данный многочлен 6192062 2345  xxxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
25)(
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2

234
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8. Упростите выражение 53
144

12
2





x

xx

x  
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №27. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 60; 72; б) 45; 75; в) 54; 135; 189. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;916,0);495(,2);90(0,0;
45
17;

32
74  edcba

 
3. Вычислите  
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4. Решите уравнение 
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

x  

5. Разложите на множители данный многочлен 549242 234  xxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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12. Упростите выражение 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №28. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 84; 100; б) 15; 26; в) 63; 126; 189. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;945,0);63(,5);7(3,7;
200
13;

11
8

 edcba  

3. Вычислите 5,0
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4. Решите уравнение 
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3
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



x  

5. Разложите на множители данный многочлен 23834 234  xxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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2
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №29. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 84; 192; б) 18; 108; в) 60; 100; 150. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

);93(0);3(08,8;16,7;
50
17;

15
8

 edcba
 

3. Вычислите 
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5. Разложите на множители данный многочлен 242863 234  xxxx  
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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10 класс. Типовой расчет по теме «Алгебраические преобразования». Вариант №30. 

 

 
1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее общее 

кратное) для заданных наборов чисел: а) 160; 2000; б) 21; 22; в) 54; 45; 81. 
2. Дроби a и b превратите в десятичные, а дроби c, d и e – в обыкновенные 

;325,3);945(,0);6(8,3;
6
51;

8
34  edcba

 
3. Вычислите 
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5. Разложите на множители данный многочлен xxxxx 485078 2345   
6. При каких значениях a и b многочлен M(x) делится без остатка на многочлен 

N(x)? 
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